

# 建德旅游登上央视

6月1日—6月7日每天17时59分，锁定CCTV-7



**本报讯** 旅游产业是我市的支柱型产业之一，同时也是我市践行绿水青山就是金山银山的坚实探索。疫情期间，我市文旅市场受到极大冲击，随着复工复产进程加快，市委、市政府高度重视文旅市场复苏，

先后出台了千万红包游建德政策、建德职工疗休养消费券等，并结合线上带货直播推荐建德旅游产品。

近期，我市邀请央视拍摄团队，走进航空小镇等景区，专题拍摄建德空中旅游形象宣传广告，周六周日时间为17:50分，欢迎大家收看。

(市文广旅体局)

告。

从6月1日起至6月7日，中央电视台CCTV-7国防军事频道将在每天17:59分播出建德空中旅游形象宣传广告，周六周日时间为17:50分，欢迎大家收看。

## 部分区域环境脏乱、占用人行道等不文明现象依然存在



昨日，热心市民陈女士通过“文明随手拍”形式向市创建全国文明城市办提供问题曝光线索：叶家路圆通快递长期占用人行道卸货导致行人无法正常通行①；叶家路10kv城区113线5号电杆下，废弃垃圾房未拆除，周边环境脏乱、路面积水严重②；此外，5月29日，市创建全国文明城市办对前期问题交办点位进行“回头看”，经现场发现，临江花园商铺乱堆放问题依然存在③。

**文明创建  
曝光台**

**何群：为残疾人点亮一盏明灯**

上个月，我市的盲人推拿师何群获得了杭州市第三届“最美杭州人——十佳残疾人”荣誉称号。何群虽然视力不好，又身患疾病，但她有一颗金子般的心，用她的善良和爱心，为残疾人点亮了一盏明灯。

记者来到何群的推拿店时，何群并不在店里，她正趁着早上人少，教徒弟贺小青在弄堂里使用盲杖。

贺小青是钦堂人，由于视神经萎缩，只能看见微弱的光影，多年来一直生活在农村，很少走出家门。何群得知后，把贺小青招到自己的推拿店当学徒。刚来到城市生活，贺小青没有安全感，何群就从走路教起，手把手教贺小青使用盲杖，带着她走城市盲道，让她尽快熟悉城市生活。

在何群店里，像贺小青这样的学徒有两个，何群耐心地教她们如何适应城市生活，再手把手地教他们学习推拿技艺，让他们掌握一技之长。

何群说，我一定要帮他们学好手艺，这样以后到哪里都不怕。只要我帮得到的地方，我一定去帮助他们。

何群自己是残疾人，最了解残疾人心里的苦和生活的艰难。当初她也是鼓足勇气走出家门学了推拿技术，4年前有了自己的推拿店。就在生活和事业都有了起色时，何群查出患有宫颈癌，做了手术后，何群依然乐观积极。她告诉记者，自己的眼睛只能看到微弱的光线，但心里却很敞亮，她要把心里的这份光明带给更多的残疾人。何群是这样说的，也是这样做的。

住在何群隔壁的骆冬青奶奶，看到何群就亲热地叫女儿。82岁的骆奶奶在一场车祸中失去了双腿，平日里经常头痛腿痛，何群只要有时间就给骆奶奶按摩。有了何群的妙手，骆奶奶的疼痛减轻了不少。

从2012年至2018年，何群累计参加各类有组织的志愿服务223次。仅去年一年，何群就参与了各类有组织的志愿服务160多次，先后到过杭州、萧山、桐庐参加志愿服务。

去年，在何群的组织下，我市成立了一支“心连心扶残助残志愿者服务队”，58名志愿者中有22名是残疾人，这支队伍活跃在全市各个乡村，为残疾朋友提供创业、就业、生活等帮助。

何群说：“我就是想让他们走出家门，融入社会。我告诉他们，可以先出来跟我们去做志愿者。现在我觉得很开心，很有获得感和成就感。帮了别人，他们很开心，我也很开心。我以后肯定会继续这样做，还会带动更多的残疾人去这样做。”

何群用自己的经历和残疾人交朋友，逐渐成为他们的知心大姐，她对这个群体最常说的话就是：朋友！站直了，别趴下！在这个充满大爱的世界里，只要你对生活微笑，生活一定会对你回以微笑。

(记者 白洋)

**文明建德 感动力量**

**社会主义核心价值观**  
SHE HUI ZHU YI HE XIN JIA ZHI GUAN

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

